

男子骗怀孕女友58万后失踪 出租屋里搜出40多张身份证

通过网上结识，确定恋爱关系已经一年，女方已怀有身孕。让女方始料未及的是，即将托付终身的“男人”在借了自己33万元现金后失踪，失踪时还盗走了自己银行卡内转让服装店的25万元转让费。记者昨日从合肥庐阳公安分局刑警大队获悉，1月7日，嫌疑人仇某某在合肥市岳西路一小区出租房里被抓获。

■ 记者 鲁龙飞

男子骗走女友58万后失踪

2014年11月，合肥市民小洁(化名)来到庐阳公安分局刑警大队报案称，被一自称徐利明的男子以没钱生活、做生意需要资金等理由诈骗钱财33万，之后还盗走了其银行卡内的25万元存款。

经详细询问，民警了解到小洁与嫌疑人在2012年底通过网络相识，2014年初两人确定了恋人关系。“在刚开始相恋时，嫌疑人从未向受害人索要过钱财，对小洁之前离异、有孩子等都没有介意，还对孩子非常好，两人关系进展迅速。”

但从2014年3月份开始，嫌疑人开始以公司没钱发工资、做生意为由骗取钱财33万元。在受害人小洁积蓄被骗光后，嫌疑人竟谎称想要个属于两人的孩子，让受害人帮其生子，趁受害人怀孕时让其将经营的服装店转让，并将25万元转让费全部盗走，至此，男方失去联系。

相识两年男子身份是谜

据了解，两人在相恋时男子自称徐利明，是浙江人。小洁对此也曾怀疑过，在向其打钱时也曾查过账号信息，但与其姓名相同，小洁也就打消了疑虑。

但在民警去调查时却发现，徐利明竟是嫌疑人冒用的身份，其真实身份不清，而嫌疑人作案后，手机、QQ等联系方式全部停用。

民警只能围绕“徐利明”曾使用的那张银行卡进行调查，发现2014年11月24日，曾有一笔15000元的汇款存入，在山东淄博通过ATM被取出。经查，这笔汇款是政务区某小区房东退给“徐利明”的房租费，民警由此发现了嫌疑人的车牌号码，但都是

冒用别人的名字登记购车。

“两辆车的车牌均是鲁C开头，加上嫌疑人最后的取款记录，我们判断嫌疑人已经逃到山东，却没想到2014年12月1日，他又回到了合肥。”民警介绍。

出租房里搜出40多张身份证

2015年1月6日晚，有民警在岳西路一小区外发现了嫌疑人的白色卡帕奇轿车。经过一夜守候，嫌疑人并未出现，民警开始在附近小区物业询问相关信息，最终确定了嫌疑人的暂住地。1月7日上午，嫌疑人在出租屋被抓获。

在其屋内，民警搜出了14.9万元现金、价值数万元的金饰品、40余张身份证件。经审讯，嫌疑人如实交代了诈骗、盗窃受害人小洁的犯罪事实，但对于自己的真实身份，却怎么也不愿意说。在对其照片比对后，民警终于发现了嫌疑人的真实身份，仇某某，吉林敦化人，2011年因诈骗120余万被淄博警方上网追逃。

目前，嫌疑人仇某某已被警方刑事拘留，赃款已退还受害人，跨省案件正在进一步核实中。

一脚将人踢死，逃亡21年被捕 潜逃后，隐姓埋名结婚生子

星报讯(段君良 记者 张熾) 1993年，肥东县汽车运输公司大门口发生一起命案，伊某用脚猛踢王某的腹部，导致王某抢救无效身亡，伊某畏罪潜逃。时隔21年后，肥东县警方将嫌疑人抓捕归案。

据了解，1993年11月16日，伊某与王某在肥东县汽车运输公司大门前因琐事发生争吵，在厮打中伊某用脚猛踢王某腹部，导致受害人王某身亡，伊某畏罪潜逃。案件发生后，受当时条件限制加之该犯潜逃后中断与家中一切联系，公安机关屡次抓捕未果。

2014年12月29日，专案组在滁州市南谯区，将正在拉货的伊某成功抓获。被捕时，伊某已经42岁。经审讯，犯罪嫌疑人伊某交代：案发后改名叫潘某，并在滁州定远结婚生子。对21年前实施的故意伤害致人死亡的犯罪事实，伊某供认不讳。

目前，犯罪嫌疑人伊某已被逮捕，案件正在进一步侦办中。

说好车费10块，黑车司机反悔 油门一踩，乘客东西也带走了

星报讯(郑刘言 记者 祁琳) “我与黑头车司机发生纠纷，他把车开走了，我东西还没拿下来，还把车挂到了。”坐了次黑头车，合肥市民小胡表示非常郁闷，昨日，他试图通过监控找回自己的东西。

小胡说，1月20日夜里，他带着不少东西，打了一辆黑头车到了合肥清溪路附近一小区，“上车前说好车费是10块钱，我准备下车时，司机却说要15块。”

看黑头车司机乱要钱，小胡挺不满，直接拿了一张十元钱给司机，就下了车，准备拿行李的时候，黑头车司机一脚油门，车开走了。小胡不仅没来得及拿车上的东西，自己还被车子突如其来的启动挂倒在地。

“东西挺多的，除了刚买的一套新衣服，还有米油，价值1000元左右。”事后，小胡报警，辖区琥珀派出所民警出警到达现场了解情况。目前，还在进一步的调查了解当中。

这事搞得不丑

居民自编自演防骗剧，受骗者现身说法

星报讯(孙薇 刘亚萍 记者 马冰璐 黄洋洋) 骗子一番忽悠，老人把钱存到了投资公司，可没多久，投资公司“跑路”了，老人血本无归……生活中，类似的骗局很常见，但仍时常有人上当。昨日，市场星报记者获悉，为提高大伙的防骗意识，合肥市蜀山区科企社区的居民们自编自演了一出防骗剧。

防骗剧的剧情为居民王大妈拿着省吃俭用攒下的钱去存钱，刚到银行门口，便遇到了“骗子”，“阿姨，到我

这儿存吧，我一个月的利息比银行一年的利息还高……”在“骗子”一番“忽悠”下，大妈有些心动。路过的居民也纷纷围上来，“骗子”干脆拿出计算器计算起利息来，很快，大伙都心动了，准备把钱存进骗子的“投资公司”，此时，银行工作人员及时劝阻，揭穿了“骗子”的真面目，见被揭穿，“骗子”灰溜溜地跑了。据了解，年关将至，为提高大伙的防骗意识，居民们便自编自演了这一出防骗剧。

居民赵阿姨曾是一名受骗者，看完防骗剧后，她决定现身说法，提醒大伙，“去年，我轻信骗子忽悠，把8万多元养老金交给了一家投资公司。”提起此事，她至今愤意难平，对方向她许诺高额回报，见收益可观，她还拉上了亲戚朋友，“一共是30多万元。”

起初两个月，她还能按时收到高额回报，可到了第三个月，她左等右等也没等到收益，“跑去一看，投资公司‘跑路’了。”她和亲戚朋友血本无归。

总价30万起，投资开门红

——置地·创新中心50-2000㎡办公金库，新年投资首选

【地铁一响，黄金万两】 稳健高收益，投资地铁口的写字楼

对于老辣的合肥资深投资客而言，地产才是稳赚不赔的投资首选。大湖名城，创新高地，城市版图实现跨越式发展的同时，房地产行业也得以实现蓬勃的发展。专家分析，在合肥投资写字楼比投资商铺和住宅更明智，住宅投资增值小、周期长，一旦成二手房后物业增值骤然放缓，而商铺目前在合肥已经饱和，投资成本一般很高，相对来说写字楼单价便宜，回报周期更短，而靠近地铁口的写字楼物业，有着更大的升值潜力，是非常优质的投资选择。

以香港为例，地铁开通后，地铁物业平均升值近50%，投资回报率达到了15%；而在南京，地铁2号线从2006年动工到2009年开通，仅3年的时间周边楼盘的房价就翻了一倍。安

徽置地预见合肥地铁时代财富机遇，于地铁2号线创新大道站口，长江西路黄金地段，打造置地·创新中心写字楼——高新区商务地标，极具投资价值的高端写字楼。

品牌有保障， 投资安徽置地的写字楼

2015年新年伊始，合肥二手房交易网上，一则财富广场办公物业的转手信息吸引了众多买家的关注——730㎡的办公单位，总价竟达到了850万，每平方米单价超过11000元大关，甚至远高于合肥市场写字楼新售楼盘的价格。据网站负责人介绍，在二手市场，如此高的价格确实罕见，但放在财富广场的身上就不稀奇了。“有价无市、一席难求”，这是合肥写字楼客户对财富广场的一致评价。

财富广场的财富传奇，源于背后强大的品牌支持。安徽置地，18

年写字楼专业缔造者，安徽最大、服务企业最多、影响力最深远的写字楼开发商，从财富广场到置地投资广场、置地广场，每一座都保持租金不断上涨、增值幅度远超周边同类项目。置地·创新中心作为安徽置地打造的第20座标杆写字楼，凭借强大的成本控制和资源整合能力，将总价做到了30万起售，超高性价比、专业品牌运营带来绝无仅有的投资前景，成为2015年合肥写字楼市场投资首选。

客户至上是安徽置地一直秉承的理念，据悉，1月18日安徽置地又一感恩定制活动——名媛美丽讲堂(第一季)在合肥市玖月咖啡吧圆满落幕。另外，创新中心售楼部“爱心洗车屋”也正免费对外开放，驾车前往的客户可享受免费汽车美容服务一次。

2015年，我们投什么？股票市场，风云变幻，涨涨跌跌难预料，一不小心就被套；黄金、石油“跌”声不断，华尔街大鳄都胆寒，抢金大妈望而却步；从“六”到“四”，年收益率不断走低，以余额宝为代表的理财新贵，集体步入了“小时代”……万马齐喑的投资圈，还有优质而安全的投资选择吗？